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1- Lintensité de la réponse cellulaire & une hormone est proportionnelle & la quantité de rézepteur
spécifique & cette hormone présent sur la cellule cible.

2- Les hormones stéroides se lient & des récepteurs appartenant 4 la classe NR3 (Nuclear receptor 3)
V3 La translocation nucléaire du récepteur activé des hormones stércides dépend de la reconnaissance

_—,  des NLS par les karyophérines.
'\-/'4“ Les récepteurs couplés aux protéines & oscillent spontanément entre des conformations actives et
inactives.

5- Les protéines 6 sont ancrées dans lo membrane plasmique grice au substitut lipidique présent
uniquement ou niveau de leur sous-unité a.
6- Le domaine N terminal du récepteur des hormenes protéiques est impliqué dans la régulation du
récepteur,
J 7+ La phosphatidyl inositol 3 kinase assure la phosphorylation dun lipide membranaire qui est reconny
par des protéines cytosoliques & domaine PH.
8- Lo présence de calcium permet & fannexine de se lier aux phospholipides membranaires.
9- Le pont disulfure (1-6) de 'ADH est indispensable & son activité biclogique.
10+ L'action rénale de FADH nécessite lactivation du systéme de transduction lié & la phospholipase €.
11- L'ocytocine participe 4 la biosynthése du lait maternel,
«f 12- La GH exerce ses fonctions en activant la voie de signalisation JAK2/STATS,
N 13- Le TRH stimule la libération de la TSH et de la Proloctine.
114- Le 6nRH et le GAP sont codés par le méme géne.
~J15- La neurckinine B exerce une régulation autocrine sur la libération des kisspeptines.
) 16 Le 6nIH inhibe lo sécrétion des gonadotrophines de monidre directe et de manidre indirecte, par
inhibition de la sécrétion du GnRH, :
17- Les thyrdocytes, cellules folliculaires thyroidiennes, produisent 99 % des HT et 1% de la
calcitonine.
J18- La captation d'iodure par la thyroide est stimulée par lo TSH et inhibée par le brome, le
thiccyanate et le perchlorate,
(7¥5- Le jetine prolongé provoque une diminution des toux sanguins de la T3 por inhibition de
I'iedotyrosine déshydrogénase.
«J 20- Lhyperthyroidie gestationnelle transitoire est due & homologie de structure de IHC6 avec la TSH.
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J 21- Citer un réle exercé par le récepteur ERJ. :
1 22- Citer les deux types de phosphalipase C et préciser la classe des récepteurs qui les active
23- Citer une fonction assurée por la protéine PTEN.
24- Citer les trois (03) molécules qui assurent lactivation de la sous-unité p85 de lo PI3K
V25- Citer le plus puissant facteur de stimulation de la libération dADH. '
26- Citer les trois axes du complexe hypothalamo-hypophysaire régulés por la somatostatine 14 (S514).
A27- Citer une prohormone qui, selon le type cellulaire ol elle est synthétisée, donne naissonce & des
produits finaux différents,
28-'Citer les deux régions hypothalamiques qui renferment les neurones & kisspeptines
1.29- Quel est paramétre biochimique le plus discriminant de dépistage dune dysthyreidie fonctionnelie ?
30- Quel est le risque lié & lo présence des anticorps anti-récepteur de la TSH cher une femme
enceinte ésenté une malodie de Basedaw 2 X
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